Уважаемые садоводы!
В рамках договора газификации СНТ «Павловское-2» к настоящему времени компанией СТЭК проложено по территории СНТ более 90% магистрального газопровода.

При этом садоводы сдали в рамках оплаты газификации лишь 21 млн. руб. из 37 млн. рублей, предусмотренных договором.

Несмотря на это застройщик готов завершить работы и запустить в эксплуатацию газопровод.

Стоимость запуска всего газопровода составляет 6 млн. рублей.

В пересчете на 1 м линии (дорог СНТ) это соответствует 500 рублям.

Запускать газопровод планируется отдельными линиями по мере сбора соответствующих средств на запуск. На прилагаемой к информационному письму схеме обозначена стоимость запуска каждого отдельного квартала на каждой линии, а также запуска газопровода на всей линии (соответствующая сумма написана под номером линии справа).

Таким образом, садоводы каждой линии, зная необходимую сумму, могут договориться между собой и организовать подключение линии, собрав необходимую сумму.

Деньги, внесенные на счет газификации СНТ в рамках решения задачи подключения линии к газопроводу, будут оформлены либо как инвестиционный взнос, либо как беспроцентный заем, подлежащий возврату заемщику (образцы дополнительного соглашения к договору газификации и договора займа прилагаются).

По состоянию на 10 марта 2021 года уже сданы деньги на подключение к газопроводу садоводами 3, 7 и 11 линий. 

Для обсуждения вопроса подключения вашей линии и организации соответствующего взаимодействия с соседями обращайтесь к Председателю СНТ.

ПРЕДПОЛАГАЕМЫЙ СРОК ПУСКА ГАЗА ПО ПЕРВЫМ ПОДКЛЮЧАЕМЫМ ЛИНЯМ – АПРЕЛЬ 2021 ГОДА 
Справки – в Правлении и у Председателя СНТ «Павловское-2»

Инициативная группа по газификации

